

С материнской заботой и гражданской ответственностью

Администрация МАОУ «Лицей №82 г. Челябинска» благодарит всех педагогов, обучающихся и их родителей, принявших участие в благотворительной акции «Женщины района – женщинам Донбасса»!

С первых дней специальной военной операции на Донбассе наши женщины сплотились для оказания поддержки и гуманитарной помощи.

В нынешней непростой общественной, политической и экономической ситуации как никогда важна консолидация общества, утверждение стабильной, сильной, нравственной, здоровой и процветающей России.

Женщины и дети, в какой бы стране они ни жили, нуждаются в любви, заботе и защите. Это те ценности, которые в любые периоды истории хранил наш народ!

Огромное вам спасибо за проявленную чуткость и человечность!

Директор



О.С. Виноградова